ESPANOL
DESPIECES y LISTADOS DE PARTES

G2704 - CARGADOR DE BATERIAS 6A/3A

Ficha

Pinza de masa

Cable 2x0,75
Tornillo M5x14
Arandela plana
Cable de salida 1,5mm
Arandela eléstica 5
Tornillo M5

Pata de goma

Pasa cable

Carcasa

Fusible 15 A
Interruptor 16 A
Tornillo M10

Porta fusible

Porta fusible 2 A5x20
Tapa de fusible
Interruptor

Soporte amperimetro pldstico
Soporte amperimetro
Amperimetro 20 A
Protector térmico 5 A 140c
Interruptor encendido
Puente rectificador
Tornillo M5x16
Arandela plana
Tornillo M3x12
Arandela eléstica 5
Tornillo M5
Transformador 9 A
Pata transformador 2
Tornillo

33 Arandela eldstica 5
34 Arandela plana 5

35 Arandela plana 5

36 Tornillo M5x50

37 Tornillo M5x14

38 Porta fusible 15/30 A
39 Arandela plana 5

40 Arandela eldstica 5
41 Tornillo M5

42 Tapa de la carcasa
43 Empufadura de transporte
44 Fijacién empufadura
45 Arandela plana 5

46 Arandela eldstica 5
47 Tornillo M5

48 Tornillo M5x16

49 Tornillo M4x10

NOOBAWN—OVONOCORAWN—

—_

NN — —
N—O0o

WNIN NN NN N
OVONOO AW

ww
N —




